
Protokół Nr 23 /08 
z posiedzenia Komisji finansowo – gospodarczej 

odbytego w dniu 12 sierpnia 2008 r. w siedzibie Urzędu Gminy w Kwilczu. 
 

 
Posiedzenie Komisji otworzył przewodniczący Daniel Kozubowski powitał panią 

Wójt Marię Węgrzyn, Sekretarza Gminy p. Olgierda Klawe, pracowników Urzędu oraz 
członków komisji. 

Lista obecności stanowi załącznik do protokołu.  
Przewodniczący zapytał, czy członkowie komisji wnoszą uwagi do treści protokołu z 
poprzedniego posiedzenia. Uwag nie zgłoszono, przewodniczący stwierdził, Ŝe protokół 
przyjęto przez aklamację. 
Wprowadzono zapis decyzji członków komisji z posiedzenia po sesji. 

W dniu 30 czerwca 2008 r. po sesji Rady Gminy odbyło się krótkie posiedzenie 
komisji finansowo gospodarczej, na którym Skarbnik Gminy przedstawiła wniosek pana 
Wojcieszaka o odroczenie na okres 1 roku bieŜących płatności rat naleŜności z tytułu wzrostu 
wartości nieruchomości. Członkowie komisji 7 głosami za i 1 wstrzymującym wyrazili zgodę 
na odroczenie na okres 1 roku naleŜności. Kolejne raty zostaną zwiększone o kwotę naleŜnych 
rat z bieŜącego roku. Ostateczny termin spłaty naleŜności pozostaje bez zmian. 
 
Następnie przewodniczący komisji p. Kozubowski przedstawił porządek posiedzenia: 
1. Otwarcie posiedzenia i przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. Przyjęcie porządku  
dziennego. 
2. Stan ściągalności podatków i opłat lokalnych. 
3. Ocena stanu zadłuŜenia gminy. 
4. Sprawy bieŜące - projekty uchwał. 
5. Wolne głosy i wnioski. 
Uwag nie zgłoszono przystąpiono do realizacji tematyki posiedzenia. 
 
ad.2. 
Informację z wykonania dochodów za I półrocze 2008 r. przedstawiła p. Białkowska. 
Informacja stanowi załącznik do protokołu. 
Radny Korpik – odniósł się do planu jak i wykonania dochodów i stwierdził, Ŝe realizacja 
podatków przebiega zgodnie z planem. 
 
ad.3. 
Pani Białkowska przedstawiła informację o stanie zadłuŜenia Gminy Kwilcz na dzień 
30czerwca 2008 r. 
Informacja stanowi załącznik do protokołu. 
Radny Stanisławski- czy poŜyczka z WFOŚ i GW jest w 30 % umarzalna i czy jest ktoś 
odpowiedzialny za prawidłowy przebieg spłat. 
Pani Wójt – po spełnieniu warunków umowy jest moŜliwość umorzenia części poŜyczki. 
Osobami odpowiedzialnymi za dotrzymanie warunków umowy są Skarbnik Gminy od strony 
finansowej oraz Kierownik ZOMS w zakresie przygotowania operatów. 
Kontynuując pani Wójt dodała, Ŝe przedkładane na dzisiejszym posiedzeniu informacje 
dotyczą I półrocza i zapewne zajdzie potrzeba zmian budŜetowych z uwagi na fakt, Ŝe gmina 
musi mieć zabezpieczone 100 % środków na remonty świetlic ponadto został opracowany 
kosztorys na salę gimnastyczną w Luboszu na sumę 4.125.000,- zł. ZłoŜony został wniosek 
do Urzędu Marszałkowskiego o środki unijne, aktualnie jest on uzupełniany. W związku z 
tym w najbliŜszym czasie zostanie przeprowadzona szczegółowa analiza budŜetu i 
przygotowane zmiany budŜetowe. 
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ad.4.  
W tym punkcie omówiono projekty uchwał: 
 
-  w sprawie zmiany Statutu Gminnej Biblioteki Publicznej w Kwilczu 
Uwag nie wniesiono, projekt uchwały przyjęto jednogłośnie. 
 
-  w sprawie wyboru kandydata na członka Powiatowej Rady Zatrudnienia w Międzychodzie 
Radny Korpik przypomniał, Ŝe reprezentantem gminy jest pan Bogdan Szlachetka kończy się 
kadencja i gminy zgodnie z przepisami prawa zgłaszają swoich kandydatów. 
Członkowie komisji nie wytypowali kandydata, decyzję radni podejmą na sesji. 
 
Przewodniczący komisji p. Kozubowski przedstawił trzy projekty uchwał w sprawie 
wynagrodzenia wójta.  
Pani Wójt stwierdziła, Ŝe radni winni znać wszystkie pisma w sprawie, a nie tylko pismo pana 
przewodniczącego. Pani Wójt dodała, Ŝe dotychczas składniki wynagrodzenia obliczane były 
proporcjonalnie do liczby mieszkańców. Zasada ta została zmieniona. Pani Wójt zwróciła się 
z prośbą odczytanie przedłoŜonych pism. 
Przewodniczący Rady odczytał treść pisma Pani Wójt z dnia 11 sierpnia br.. Stwierdził, Ŝe 
jest to pismo osobiste i skierowane do Niego, a nie rady.  
Wyjaśnił, Ŝe po zmianach tabel wynagrodzeń dla pracowników samorządowych odbyło się 
spotkanie przewodniczącego Rady z wiceprzewodniczącymi w obecności radcy prawnego. 
Na spotkaniu tym po zapoznaniu się z wytycznymi i przygotowano projekt uchwały 
zmieniający wysokość wynagrodzenia. Projekt przesłano radnym, przed posiedzeniem 
komisji pani Wójt przedłoŜyła własny projekt. Oba projekty przedstawiono na wspólnym 
posiedzeniu komisji. Radni przyjęli projekt opracowany przez wiceprzewodniczących i 
przewodniczącego. 
Na obrady przybył radny Kaczmarek. 
Osobiście nikomu niczego nie sugerował i jedna osoba wynagrodzenia nie ustaliła. 
Przypomniał, Ŝe poprzednio wynagrodzenie Wójta ustalone było na podstawie dwóch 
wariantów tj. średniej podwyŜek pracowników i średniej podwyŜek osób funkcyjnych. 
 
Przewodniczący Komisji przedstawił kolejno przedłoŜone projekty: 
I.  
– wynagrodzenie zasadnicze 4.200,- zł 
- dodatek funkcyjny  1.500,- zł 
- dodatek specjalny  1.767,- zł 
- dodatek straŜowy     840,- zł 
 
II.  
– wynagrodzenie zasadnicze 4.500,- zł 
- dodatek funkcyjny  1.500,- zł 
- dodatek specjalny  2.100,- zł 
- dodatek straŜowy     900,- zł 
 
III.  
– wynagrodzenie zasadnicze 4.900,- zł 
- dodatek funkcyjny  1.660,- zł 
- dodatek specjalny  2.045,- zł 
- dodatek straŜowy     980,- zł 
 
Członkowie komisji nie opowiedzieli się z Ŝadnym wariantem wszyscy obecni na posiedzeniu 
wstrzymali się od głosu 
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ad.5. Wolne głosy i wnioski. 
Radny Korpik nawiązał do zarządzenia Wójta dotyczącego zmian budŜetowych na koniec 
czerwca br. w zmianach zapisano wydatek w kwocie 1.000,- zł na wykonanie toru przeszkód, 
kto go wykonał, czy była taka potrzeba i komu przypisano na magazynowanie. 
Pan Przybył prezes ZG ZOSP wyjaśnił, Ŝe dotychczas tor przeszkód był poŜyczany z róŜnymi 
problemami, bardzo często termin zawodów w powiecie zbiega się i są trudności. Brak torów 
powoduje ograniczenia ćwiczeń, dlatego na posiedzeniu ZG ZOSP postanowiono wykonać 
własny tor w ramach budŜetu straŜy. Tor wykonała firma pana Chwirota. Obecnie jest on 
składowany w Miłostowie, prawdopodobnie odpowiedzialność będzie na prezesie gminnym. 
W przyszłości sprawa lokalizacji toru będzie rozstrzygnięta. 
Radny Kozubowski – w zarządzeniu zmieniły się środki na ubezpieczenie mienia, co było 
przyczyną? 
Pani Wójt – odpowiedź zostanie udzielona na kolejnym posiedzeniu. 
Radny Korpik zapytał: 
- czy są prowadzone prace związane z budowa placów zabaw z wyjątkiem 4 wsi, na które 
złoŜono wnioski 
- czy będzie uporządkowany teren przy ul. Lipowej pomiędzy torami, a ul. Kalinową 
- co z naborem na 3 stanowiska w Urzędzie Gminy, czy zostały podjęte juŜ decyzje. 
Pani Wójt – place zabaw – wybrano sprzęt jednak nadal są problemy z uzgodnieniem 
terenów. Teren przy torach zostanie uporządkowany przez ZOMS, a pan Kramer zaoferował, 
ze sam posadzi drzewa. Co do naboru na 3 stanowiska kandydaci spełniali wymogi formalne. 
Po szczegółowej analizie Ŝaden z kandydatów nie spełniał wszystkich wymogów ustawowych 
szczególnie brak staŜu. W najbliŜszych dniach zostaną przeprowadzone rozmowy z 
kandydatami, których ewentualnie moŜna by było zatrudnień na stanowisko ds. gospodarki 
gruntami i drugie ds. planowania przestrzennego. 
Przewodniczący Rady poinformował, ze zgodnie z planem pracy rady na 25 sierpnia 
planowana jest sesja rady gminy. 
Pani Wójt – przygotowanie materiałów na 25 sierpnia nie jest moŜliwe z uwagi na urlopy, 
organizowane doŜynki i przyjazd delegacji z Francji. 
Po krótkiej dyskusji ustalono, ze sesja rady odbędzie się 29 sierpnia br. tj. w piątek. 
Przewodniczący prosi o przygotowanie i przedłoŜenie dodatkowych uchwał w biurze rady. 
Po wyczerpaniu porządku dziennego przewodniczący zamknął posiedzenie. 
Na tym posiedzenie zakończono, godz. 1400. 
 
 
Protokołował       Przewodniczący posiedzenia 
/-/ G. Piątkowska                     /-/ D. Kozubowski 
 
 


